


Přední bankéř vyzývá k zatčení lidí z WEF za genocidu covidovými vakcínami jako biologickými zbraněmi

 infokurýr.cz/n/2023/10/28/predni-banker-vyzyva-k-zatceni-lidi-z-wef-za-genocidu-covidovymi-vakcinami-jako-biologickymi-zbranemi

kurýr

28. října 2023

Prominentní bývalý švýcarský bankéř vyzval k zatčení korporátních elit a nikým nevolených globalistických byrokratů pro obvinění z genocidy.

Pascal Najadi spojil své síly s Dr. Astrid Stuckelbergerovou, zkušenou odbornicí na zdraví ze Ženevy a vyzvali k trestnímu stíhání ty, kteří stojí za covidovými vakcínami, které označují jako „biologické zbraně“.

Najadi a Stuckelbergerová popisují své aktuální úsilí v odvážném novém dokumentárním filmu s názvem „Odřezání hlavy hadovi“ (Cutting off the Head of the Snake). Ve filmu se ponoří do temného podhoubí globálních organizací se sídlem ve švýcarské Ženevě.

Najadi se speciálně zaměřuje na Světové ekonomické fórum (WEF), které zakládal jeho otec Hussain Najadi spolu se současným předsedou Klausem Schwabem. Hussain Najadi byl zavražděn v roce 2013.

Pascal Najadi je švýcarský obchodní bankéř v důchodu, který má významný vliv po celém světě. Jeho prací bylo radit zemím a hlavám států ohledně finančního směřování jejich země.

Jedním z příkladů Najadiovy moci je, že byl zodpovědný za nedávnou rezignaci švýcarského prezidenta Alaina Bersetu.

Rezignace přišla poté, co Najadi podal u Nejvyššího soudu Švýcarska u Bersetu trestní žalobu. Obvinil ho z nepravdivých prohlášení o účinnosti mRNA vakcín proti covidu. V důsledku Najadiho žaloby Berset na konci letošního roku odstoupí z funkce prezidenta a zcela odejde z politiky.

V dokumentu Najadi odhaluje, jak jeho otec pohrdal WEF se sídlem v Ženevě. Hussain Najadi opustil tuto organizaci začátkem 80. let a v jejím čele zůstal současný předseda Klaus Schwab.

„Všechno špatné ve světě související s genocidou, bohužel pochází ze Ženevy,“ říká Najadi.

„Máte WHO (Světovou zdravotnickou organizaci) se sídlem v Ženevě, máte GAVI (Vakcínová Aliance Billa Gatese), pak máte WEF, jehož spoluzakladatelem byl můj otec a začátkem osmdesátých let opustil Klause Schwaba kvůli znechucení, že disponuje diplomatickou imunitou.

Já jako švýcarský občan tady a teď prohlašuji, že WEF už nemá nárok na diplomatickou imunitu,“ uvádí Najabi.

Najabi vyzývá švýcarské úřady, aby zatkli ty, kteří jsou zodpovědní za obhajování „globální očkovací kampaně provedené biologickou zbraní“. Tvrdí, že do schématu jsou zapojeny farmaceutické firmy, technologické giganti, Bill Gates, WEF, WHO a další globalistické subjekty.

Dále poznamenává, že on a jeho matka jsou oběťmi „biologických zbraní“. Říká, že oba „umírají“ poté, co dostali vakcíny proti covidu.

„Vyzývám švýcarské úřady a bezpečnostní složky, aby ty lidi okamžitě zatkli. Proč? WEF, WHO, GAVI, farmaceutické firmy, technologické giganti a Bill Gates pořádali globální vakcinační kampaň biologickou zbraní, která vstříkla nanolipidy do 5,7 miliardy lidí.

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST
www.stranapro.cz

A my Švýcaři je hostíme. To je hrozné! Nemůžeme tolerovat jakoukoli entitu, která propaguje jed, aby byl vstříknut do lidstva. Ale udělali to. Já jsem oběť. Umírám z toho a moje máma také. Je to genocida a bude souzena,“ řekl.

„Ve jménu lidskosti však bude učiněna náprava!“

Státní převrat

Dr. Astrid Stuckelberger hovoří o syndromu, který postihuje nejen Ženevu, ale také samotnou Organizaci spojených národů. Poukazuje na to, že švýcarská vláda udělila imunitu Gatesovy Globální alianci pro očkování (GAVI).

Lékařský expert vyzývá veřejnost, aby si tyto informace vyhledala ve švýcarské databázi. Nátlak do očkování během pandemie covidu popisuje jako státní převrat.

„Snažíme se vybudovat hnutí „My lidé“, které bude globální, ale něco úplně jiného než tradiční globalistické organizace,“ říká Stuckelberger.

„Ale to, co se momentálně děje v Ženevě, je pravým opakem. Neexistuje právo dávat lidem příkazy a diktovat celému světu tak, jak to dělali oni. Navíc, Globální aliance pro očkování (GAVI) získala naprostou imunitu od švýcarské vlády.

Toto je státní převrat. Je jasné, že jde o celosvětové spiknutí a my s pokorou přinášíme lidem o tom důkazy. Protože ve vědě máte vždy pochybnosti. Zdravá pochybnost je důležitá a myslím si, že je to velmi potřebná věc.“

Jejich výzva k akci je jasná a rezonuje celým dokumentem: aby se jednotlivci postavili, hledali pravdu a zpochybňovali status quo pod transparentem ochrany lidstva před aktuálním a jasným nebezpečím ze Ženevy.

Kolektivní probuzení

Hnutí se snaží dosáhnout kolektivního probuzení. Vyzývá masy, aby povstaly proti nespravedlnosti, kterou ve světě udržují nikým nevolení globalisté.

„Nikdy víc. Hlava hada sídlí v Ženevě. Nazývám to přímým, jasným a aktuálním nebezpečím pro švýcarské obyvatelstvo,“ říká Najadi.

„Ale můžu vám říct, že se to hroutí.“

„Pokud máte domeček z karet a tohle je domeček z karet zločince, pak stačí jedna karta vytažená pomocí spravedlnosti a celý domeček se zhroutí. Ale naděje sama to neudělá. Každý z nás musí nyní změnit svého ducha.“

A my všichni očkování, více, že jsme otrávení... Jsme masy. Jsme miliardy lidí. Postavme se a řekněme: Stop! Nebudeme více poslouchat!“

Autor: Patricia Harityová, Zdroj: expose-news.com